

# 二本征集志愿1968个 仅两所院校降分备档

本报讯(记者 王红)昨日,全省高招本科 二批307所院校面向考生征集志愿1968 个。与往年多所院校降分备档不同,今年文、 理科均仅有1所。按照计划,征集志愿8月1 日将投档录取。

本科二批按程序投档录取后,一些高校 招生计划仍有余额,另有部分高校(专业)新 增招生计划,7月31日面向符合条件的考生 征集志愿。据统计,307所院校征集1968个 志愿,文科备档线389分,理科342分。

与往年二本征集志愿多所院校降分备档 不同,今年文、理科均仅有1所院校。年年都 降分,今年为啥不降了?带着考生和家长的 疑问,记者走访了省内多所高校招生负责人, 他们普遍表示:降分备档,仅仅是门槛儿低 了,并不是说降分录取,事实上,近年来我省 对征集志愿投档时,不少院校的实际录取分

数并不低,有的甚至会录取不少高分考生,所 以,有一些院校会追加招生计划,参加征集志 愿。简单地说,各高校之所以选择分数线上 征集志愿,直接原因是"有底气",计划余额 少,线上生源足够,不用降分备档即可完成原

而之所以生源充足,原因则是多方面 的,主要有4个:今年,我省二三本合批录 取,考生志愿满足率高,计划余额少;全部平 行志愿投档,分数优先,考生填报志愿的偶 然性和失误率双双降低;考生对平行志愿规 则越来越熟悉,填报志愿日趋理性,志愿分 布均衡;原三本院校的发展逐年看好,社会 认可度越来越高。

事实上,此次的"未降分"并非偶然,梳理 近10年我省高招录取情况,不难看出,通过 实施招生录取改革,河南考生的报考越来越

理性,加之院校结合社会需求科学设置专业, 本科院校尤其是原三本院校的生源正在逐年 趋好:最初大幅降分、多次征集志愿;后来,招 生计划缺额数和降分幅度均逐渐减小,一次 征集即可完成招生计划;再后来,因生源火 爆,不少高校追加招生计划参加征集志愿,最 终超录百人甚至数千人。

举例而言,二三本合批之前,参加河南本 科三批录取的主要是民办高校、独立学院、普 通本科院校的软件学院。2011年前,三本院 校由于多重原因,不少院校为了完成招生计 划需要多次征集志愿,一般情况下,会先降 40分征集,仍未完成招生计划,再次降30 分、40分甚至50分征集。

之后,随着我省教育层次的不断提升,原 三本院校教育教学水平不断提高,受到越来 越多考生青睐。拐点出现在2012年,当年,

河南三本按程序录取后,90 所院校征集志愿 6212个,与2007年相比,计划缺额缩减近一 半。其中,尽管仍有文科8所、理科11所院校 降40分备档。但因考生报考踊跃,仅一次征 集就完成录取工作。其中,大部分高校在三 本线上完成招生计划,实际录取时并未降分。

随后,我省三本生源总数不断走高,尤其 是近三年,三本征集志愿竞争愈发激烈。其 中,2014年,河南三本152所院校征集志愿 4843个,无一院校降40分备档,并且降分20 分备档的院校也仅有10所。征集志愿录取 时,备档线上报考人数10954人,报录比达 2.3:1。2015年,三本42 所院校面向考生征 集5019个志愿,文理科降20分备档的院校 仅有8所。2016年,河南三本首次实行平行 志愿投档,159 所院校征集4342个志愿,其 中有1000多个为新增计划。

### 下半年老年体育工作 将着力活动场地建设

本报讯(记者陈凯)昨日,2017年郑州 市老年体育工作会议召开。副市长刘东,市 政协副主席吴晓君等出席会议。

作为省会城市,郑州市的老年体育工作 一直走在全省前列,在前不久举行的全省老 年体育工作会议上,我市工作得到省老体协 充分肯定,整体工作被评价为"有提升、有特 色、有亮点"。

会议对我市下半年老年体育重点工作 进行了部署,要求进一步完善、提升和规范 各县(市)、区、乡镇(街道)、社区(行政村) 老体协组织的同时,要加强老年体育活动 场地建设,并做好明年拟新建的3处高水 平老年健身园场地选址、经费预算等前期 准备工作。

在老年健身活动方面,会议要求广泛 深入开展"向健身要健康"主题活动,精心 策划和开展好8月8日全民健身日、国庆节 和重阳节活动,扎实做好首届老年人广场 舞大赛活动,将其打造成我市老年体育品 牌赛事。

## 我市紧急会商近期 强降雨防范工作

本报讯(记者武建玲)昨日傍晚,副市 长、市防汛抗旱指挥部副指挥长李喜安主持 召开全市防汛会商紧急视频会议,传达省委、 省政府,市委、市政府防汛抗灾工作指示精 神,听取全市雨情水情走势分析,部署近期强 降雨防范工作。

据市气象部门预测,近期我市可能会出 现强对流天气过程,局地或有大雨暴雨,出现 局地洪涝和城市内涝风险较高,防汛形势不

李喜安要求,各级各部门要认清严峻形 势,立足于防大汛、抢大险、抗大灾,全力做好 防汛各项工作。要强化监测预警,强化24小 时值班制度,密切监视天气变化和雨情、水情 等汛情发展,加强联合会商,提高预报精度, 努力掌握防汛减灾主动权。要强化隐患排 查,对排查出的防汛隐患,能治理的抓紧制定 方案,尽快消除。要严格落实防汛行政首长 责任制,将防汛责任制落实到各个环节,细化 到每个层次、每个领域、每个岗位、每个人员, 全力做好防范应对工作,确保安全度汛,确保 人民生命财产安全。

# "郑州晚报一车菜"受热捧

市民:吃到便宜菜,买菜更容易



"郑州晚报一车菜"蔬菜直通车受到市民热捧

本报讯(记者张倩文/图)截至昨日,郑 州晚报社与郑州一车菜农产品有限公司成 立的"郑州晚报一车菜"蔬菜直通车项目已 启动十多天。"一车菜"给居民生活带来什么 变化?近日,记者到运营社区一探究竟。

"以前都是去社区外面的超市买菜,或者通过流 动小贩购买,自从'郑州晚报一车菜'蔬菜直通车进社 区后,买菜更方便了,而且菜价比附近超市便宜,也更 新鲜,服务更周到,更让人放心。"晨 旭路恒升府第小区张女士说起"郑州 晚报一车菜"的服务,夸赞连连。市 民王女士说:"自己带着孩子,就能来 这里买菜,下楼走不远就到了,很便 利,每天能吃到新鲜的蔬菜,冰箱里 再也不用囤菜了。"

记者了解到,"一车菜"品牌是 郑州一车菜农产品有限公司以菜篮 网数据为依托,发挥菜篮网基地、产 地、厂家的直采优势,一天只卖一车 菜,每天定点、定时销售。

中原区的杨大爷看了有关"一 车菜"项目启动报道后,拨打晚报热 线询问"郑州晚报一车菜"何时能进 驻他所居住的小区。对此,"郑州晚 报一车菜"负责人表示:"目前,蔬菜 直通车项目已经走进郑州不少社 区,下一步将入驻越来越多社区。 '一车菜'致力于将更新鲜、更便宜、 更多样化的蔬菜和水果带到居民身 边,早日让更多市民吃到放心菜,享 受到优质便捷服务。"

## 新郑多措并举提升城市品质

(上接一版)共设计66个项目,规划设计与航 空港区看齐,力争用项目整体推进带动效率 提升、品质优化。

据了解,新郑成立以市长为组长的城市 建设提质工程领导小组,抽调专人组建提质 办,制定印发《城市建设提质工程总体实施 方案》《2017年城市建设提质工程实施方 案》,建立完善提质工程推进督查通报考评 办法、联席会议制度等工作机制,多措并举 提升城市品质。

今年以来,新郑共谋划城市建设提质工 程项目364个,计划投资额220亿元,包括基 础设施、产业发展、业态培育、海绵城市、环 境整治、资源利用及"城市双修"项目等。其 中包括投资70亿元的双洎河14.1公里河道

治理工程,建设地下综合管廊,升级改造主 城区人民路、玉前路等5条道路,以及投资 2.7亿元的十七里河河道整治、投资50亿元 的十八里河两岸整治工程。目前,已开工项 目 186 个,占总项目数 51%;完成投资额 105.5亿元,占年度投资计划48%。

提质过程中,新郑市以高标准规划引 领城市建设提质。截至目前,共谋划确定 规划项目38个,完成《城乡总体规划 (2016-2030) 纲要》和《城市总体设计》修 编,即将接受省住建厅专家评审。

为确保资金投入,该市着力建设投融 资平台,打造了以新郑新区投资发展有限 公司为母公司,新郑市政诵投资控股有限 公司为二级控股公司的城投集团,形成了

"一超多强"的公司构架,目前新区公司和 政通公司的资产均超150亿元,累计融资 超 150 亿元。2016年,新郑市城投公司累 计融资81.25亿元,承担了全市新型城镇化 建设、市政、交通、供热等各个领域的项目 投融资工作。

此外,新郑市于2012年启动了城投债 发行工作,新区发展公司于2013年、2014 年成功发行城投债29亿元,用于新区中心 城区建设。在此基础上,近年来新区发展公 司、政通公司紧抓政策机遇,多次完成企业 债、公司债发行工作,实现了城投公司做大 做强,保障了黄帝故里扩建征迁安置、重点 区域棚户区改造、保障房建设等重大民生工 程的顺利实施。



## 省级政府安全生产考核 4个省份被"一票否决"

本报讯(记者 黄永东)记者昨日从市安监局 获悉,国家安监总局近日举行的新闻通气会披露, 国务院安委会首次实施的省级政府安全生产工作 考核,对4个省份实施"一票否决"。

所谓"一票否决"是指安全生产绩效与履职评 定、职务晋升、奖励惩处挂钩制度,出现重大安全 生产问题,实行"一票否决"。

据悉,今年上半年,国务院安委会组织部分成 员单位,集中开展对32个省级政府2016年度安 全生产工作考核。其中,对4个省份实施了"一票 否决",并延伸抽查核查64个地市、130多家企 业。此次考核,进一步提高了各级党委政府落实 党中央、国务院关于安全生产决策部署的自觉性、 主动性,推动解决了一些深层次问题。

国家安监总局相关负责人透露,国务院安 委会部署的7月至10月全国安全生产大检查工 作将纳入2017年对省级政府考核中。此次大 检查持续时间长,涵盖夏季高温期和汛期,同时 三季度又是安全生产旺季,同时要求全覆盖,一 个是所有地区全部行动起来,二是全部行业领 域要行动起来,旨在通过大检查,督促各地动员 各方面力量抓好安全生产,确保各类企业安全

据了解,下一步,国务院安委会办公室将派出督 查组开展督查,10月份,将对大检查工作"回头看"。

## 全省启动去产能职工 "就业服务"专项活动

本报讯(记者 王红)为推进国有企业改革、化解 煤炭行业过剩产能实现脱困发展,记者昨日从省人 力资源和社会保障厅获悉,我省将全面开展去产能 职工"就业服务"专项活动,保障去产能企业失业人 员平稳转岗就业。

本次专项活动服务对象包括:全省去产能中失业 人员和长期停产停工企业职工。专项活动期间,全省 各地将以去产能安置职工为重点,在日常援助的基础 上,集中力量为去产能中失业人员和长期停产停工企 业职工提供更高质量的就业服务。通过送岗位、送培 训、送服务、送政策,帮助去产能中失业人员和长期停 产停工企业职工实现就业,维护就业形势总体稳定,确 保年内全省城镇新增就业110万人。

活动期间,各地将有针对性地制订再就业帮扶计 划,精准开展就业、创业、培训服务,广泛动员公共就业 服务机构及各类人力资源服务企业召开专场招聘会, 确保为每位分流职工至少推荐3个就业岗位。同时, 组织开展跨地区就业信息对接和劳务输出,帮助下岗 失业人员尽早实现再就业。对就业困难人员,要提供 "一对一"就业援助,加强动态管理和分类帮扶,加大公 益性岗位开发力度托底安置。

## 上半年河南规模以上 工业企业利润增逾一成

本报讯(记者 侯爱敏)省统计局昨日发布信息显 示,1~6月,全省规模以上工业企业实现利润总额 2659.72亿元,同比增长12.9%,增速较上年同期加快 7.7个百分点。其中6月当月,全省工业企业实现利润 总额 476.41 亿元,同比增长 13.9%。

1~6月,全省国有控股工业企业实现利润总额 106.29亿元,同比增长826.7%;集体控股工业企业实 现利润总额 125.73 亿元,增长 1.8%;非公有制工业企 业实现利润总额2427.7亿元,增长9.3%。

全省40个工业大类行业中,30个行业利润总额 同比增长,其中,有色金属冶炼和压延加工业利润总额 同比增长73.7%,化学原料和化学制品制造业增长 24.6%,黑色金属冶炼和压延加工业增长23.1%。1~6 月,全省工业企业实现主营业务收入39740.85亿元, 同比增长12.7%。全省工业企业主营业务收入利润率

郑州市国土资源局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局

## 国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2017]32号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资 源局决定以网上挂牌出让方式出让郑政经开 出(2017)031号(网)地块的国有建设用地使 用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指

标要求: 二、中华人民共和国境内外的法人、自 然人、其他组织均可申请参加本次网上挂牌 出让活动,申请人可以单独申请,也可以联

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌 出让按照《郑州市国有建设用地(住宅)使用 权网上交易限价竞买暂行办法》(郑政办文 (2016)87号)、《郑州市人民政府办公厅关于 进一步做好国有建设用地(住宅)使用权网上 挂牌交易限价竞买工作的通知》(郑政办 (2017)8号)及《郑州经济技术开发区管理委 员会关于印发经开区国有建设用地(住宅)使

用权网挂熔断后转网上竞综合房价实施细则 的通知》(郑经管政(2017)20号)规定的竞价 方式确定竞得人(具体要求详见挂牌出让须

四、申请人需办理数字证书认证手续, 并于2017年8月1日至2017年9月4日9 时,登录郑州市国土资源局网站的网上交易 系统(http://gtjy.zzland.gov.cn),浏览公 告并下载挂牌文件。缴纳竞买保证金截止

时间是2017年9月1日10时(挂牌期截止时 间前2天)。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌 时间为:2017年8月21日至2017年9月4日 9时。竞得人取得《网上竞得证明》后需携带 其他审核资料到郑州市国土资源局经济技术 开发区分局1310房间签订《成交确认书》。

(一)本次出让地块按照相关规定须竞买

六、其他需要公告的事项

人持有复垦券A券,宗地需使用复垦券A券 面积详见挂牌出让须知及附件,咨询电话: 0371-68983958

(二)出让地块的出让价款缴款期限为合 同签订后10个工作日内。

(三)此次出让地块均为政府储备地,竞 买人应全面了解发改部门关于项目核准备案 的详细规定和程序,以确定是否参与竞买。

(四)竟买人须全面了解《郑州市国有建 设用地使用权网上挂牌出让交易管理办法》 和《挂牌出让须知》。

七、联系方式

联系地址:郑州经济技术开发区经开第 八大街与经南三路交叉口西北角国龙商务 1310室

> 联系电话:0371-66780991 联系人:王先生 张女士

> > 郑州市国土资源局

编号	土地位置	使用权 面积 (㎡)	土地用途	规划指标要求					出让年限	挂牌 起始价	熔断地价	竞买 保证金	増加 幅度	房屋成本 指导价	综合房价 最高限价	开发
				容积率	建筑密度 (%)	建筑高度 (米)	绿地率 (%)	投资总额 (万元)	(年)	(万元)	(万元)	(万元)	(万元)	(元/㎡)	(元/㎡)	开发 程度
郑政 经开出 (2017) 031号 (网)	经南八北一路 以南、经南八 路以北、经开 第十九大街以 东、四港联动 大道以西	71180.81	城镇住宅 兼容批发 零售、住宿 餐饮用地	> 1.0  < 3.0	< 30	< 100	> 30	≥129698.5617	城镇住宅 70年、批发 零售住宿 餐饮40年	128200	192400	128200	200	13887.9	17000	交付时 达到五 通一平

2017年8月1日